30860 > - 3E
102# #Ff 5 3y > Fefra s |5 #34 {% g 131360 - 31460 )
31760 - 31960 (& O

E WLz E R
MR ¥ AR MfRER S R g AR FEAK
ﬁi Bt “5,%\%‘3

WAL T BLRTTIFEE

B oY agEng o (50 4)
R ’%%ﬁﬁﬁiiﬁie*w%%ﬁ YRR A O RBALHIEEE > A A A
(_) _lj;_\‘? %%_‘k}%r-’é—dﬁ_ Fééilt‘go

- RAEF IR P AFO B PRARTRRZE  EFEEL I ERE P BIE  BRE
g “éﬂﬁfﬁ‘”’}i Sk Ha’@x =8- 2p ESabis *%p=3’éﬁ*‘d:’%?i@ﬁix@*?*ﬂ

(£ 5\,4.'25/47\)

R (74
OFREFIH
VE £

%\Ei% v A gﬁxiﬁia Qz
% (deadwelght Ioss) {”5 &
E )
E

f‘m
AN\
\

:?%

LpREY Ep

(IT_UDxIMr" =t 2

AR i A
B

= ~ 139 Solow = & -3 3k ﬁ?n ML 4 A SlicheT D Y=F(K L)=AKPL?# 29 Y L4 3
oA FHEMRESK ZRFTAOL ZRYER o BREE ff_tgéjxgu WFh et tg 5 ko H
HEAE
OF o EE T AT EIRE g6l L 5 502 (84)

OEFXFd*E 5L 18% > B £ 55 11%  BANXEF L 3.6% BF AL 5
T e 39% G ERANFIEARAT A F AP AL E KRSV BE S S
2?2 (12 &)
@ TSolow & £ |, (Solow’s residual ) h&emR & o (54 )
F ] =

z o~ RIS ﬁ?uﬂ (50 &) g 1 6308

O RIS B - ERA R - BrArt by S FETEF A AR o

O 25£’4£\2A\ ’,E’*ZB LF ARt b RBEE L H e 0 St AREEA Y R K b ,gé;ﬁ TN
1 S 2T T 100 (R - RIS A RSN TC = ¢° - ¢° +10g - g HLIHEIH % Bl o?%%ﬂmuﬁ;—lgw@
D)TiR;

W 50 B) 100 (©) 200 T S 5
2 EE PRI (NIRRT - G S RIFEEORER » A

Wi (BRI OIS O
3 EH PSR 3T ""#T[E‘\T’E yC=a+bYd > E {1 Yd Fifi ?I/ZiIF’?‘{:FJ A ﬁLQPEQ

WYY HE urfﬂg{#ﬁzﬁ i B
BIFEE T 5 1R G JIFI@ a 7Y
OIS BIEPRT Rp- Cesobe= S TR
(DI = 17 Jp 1 7m O PR A RS b ﬁﬂqﬁ A
4 BT IV ERRES MlA M1B - f\nz rELH—fIJFTRJI, £,
) M1A>M1 £ B M1A<M1B < M2
© MIA<M1B > MZET‘ 11:1 ﬁl D MIA>MIB - M2 %y WTJ

[
5 ff[léx%ﬂﬁﬁwﬁ%&[*ﬂ gﬁél?ﬁjﬁ =l i gd‘?
A)

EA ,J f D O
T 1% s DER. -
6 IHNIE] J* PhAsL (Phlhlps curve) £h 7 =0.02-0.8(u—0.05) » Elf[1 7 £} %”JI’E’E‘;%?HK cu BRI S QT IR SRER 2
(42 0% (B 2% © 4% (D) 5%
7 lﬁir%%“if A %ﬁ‘ﬂ7 (sacrifice ratio) £% 3 » g1l X! HHﬁiﬁﬁ}H F VIR 1 1290 = 3% - [IH iRt
J/E;&I g %El H,,Li_ﬁiyﬂ—— fﬂ E I)[ﬁl ?
(A 3% (B) 4% © 27% (D) 36%
8 TNIPH- I R YL 2
Ny B)FIE O DBH; 55
O T UHIENPNTIRES R IR RO o A PR PR A AL - 7 FIL [ 1 TR,
B)H 1 BEH" 1 O # 1 <D)7

GH% )



30860 >— 3E

102ﬁ FREER SR YRR (% BE 131360 - 31460

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

(F &)
T 31760 ~ 31960
Al

3
BoOf ¥R MR Sy e e B E R

FTJJEAFJ%H "Bl (Business Cycles) pus&st » [l HHFL?

WL E - I TR Exﬂw‘;pﬁgﬁu <B>w@f*;g}@|@e&gmgz@ré gl <

(CW*TFIF‘ Ji EAHWF?EI*JE VIR o 2 - ﬁ%@g@ (D)ﬂr“lﬂiﬁ’ RS T S [?gﬁfai&: IETiNE e

'ﬂr + "*ﬁﬁ' (Lucas model) (1~ HigfFEPE=e (p) = EEFJ?'JIW (p*) ﬂﬂrﬁlﬁfﬂ <p/p ) > IR
YT GDP -

<A> T HEFIIREFET GDP B KT FIIRHEFET GDP ©RY = 3 AH5H E“ﬁé,ﬁnf} (DAY [ 5] ET iR
PR Bt 1 i E E"ﬁig!\ffgiﬁ@gﬂﬁ 3 A @gpﬁ 3k A
D) HIETF JE‘ (BHEH (@):I2un D)P [,fFrT =¥

FISSf x =2y AR ErloRl Xy > AﬂmeX A= y ffpussH | ?@?i X05 05 ] 100 ik x fF > 100 Hitk ‘ﬂ‘uf" pis

g h o I ﬁﬁ*ﬂf’fﬁ'fu Ej¥ssy (Pareto inefficient) ?

(A)F’?EJHJXEWL y 'ﬁ?ﬂf]?h i

<B>F”TEJEJ X [y [ 7ﬁ ¢

©F155 tH 30 Hfk x [if > 40 H1E y [f *éﬁ}fﬁ 70 HHb x i - GOEFf"“_"yEa‘

DF153 #H 30 ik x fif » 30 fGk y [if 5 455 8 70 BIP x [ - 70 it y

%2 Jp% b= 200 7 "‘*I[_' R E | 01M%k:«i~ i £] 1,000 7 - EJozwﬁ&} HZ] 400 7 - 0.7 pUBs ﬁ“’¢”’
‘%Lm R e STl Eﬁnﬁ’E‘J Tt“i“ i :

(A5 ﬁa%ii’ e B il 11 (©) 5t gy DFEFS = #7Y

RS TR pusseT o R ?

WPIFE LY HRER (BBFE T2+ 14 iy

(C)#Lﬁfj Y I—Eﬁf&?ufﬂﬁgug{ﬁ;‘.ﬂ (D) F{[4 Byl Iﬂ1f‘ HJ,—:WJEJ\EJT PYE T,

N *Eifi*éﬂﬂu%ﬁl Tp?

(WIS VT8 D B EI PR BIET

© AT IR = AN T O IR OISR = BV tﬁ RS S o o

U ak *“Jm.fm @HF“WH#}@WE ) STC=100+200+0% » F]]|# k1 i1 40 - Iwme T VAR RF A -
(A) 400 (B 200 (©) 100 (D) o

Sl l??it R LU TINE: 357 T

<A>Q=—(L+1<) B QO =2(L+K) © 0=2(L +VK) D Q=LK

fif £~ E gl ifﬁ 10 - [ 677 IR ED 20 o FURFRE O LA™+ 1 67 PROBRSs™ £ 12 - F €7 OB 13
20 » N7 Ll??{JjPE‘?

AF 'lpuﬁ HUCIE Uj;’;rﬁl @4\
@ P RSN €1 PO o DR €7 POl }Eﬁ foer|
OF TR I DT €5 fifis > e D €5 poifpiel ;@m

D)1k 2
USRI TR CIOGEE (X) o SEMES A AR CTHEEI (Xe) = 5 TORTETOITISEE Q Y - Wiy 47
st T S # B T PTIEIE £ 2 . .

Q
) ®) © D)

Xy Q X1 Q Xy QX

I G TR W 6T 2
(A) Foht B?EF élH'Eﬁ' %'f?'*g‘f Erl e[ (B8 R H A B S B R R
© m%gf L AN S R D) F%J%ﬂﬁ;&ph&[ e Fjg TR
#FEF IEE’FE EbE [l*g (substltutes) o PRIVHAG B [ o
WFEE Eﬁu Vs ] BHERISERD bR (B)E #Egul W A > RIS o
<c>£#&pu e ’%FEEH%@? bLEI 1] D] ff@* B > BRI pAEI -
lﬁiﬁ *'%ﬂJL*“r{T*T{t R L IR IJIT?WIF[HET ﬁﬁﬁtf?f’%'%ﬁ'% ‘
W4 By [ [—l\gl;% (B)L—srr{]tﬁ %Er#ﬁgl#— 1 LEgj I; {fjg
(C)?'F‘ 75 = PURERERY A (D)J?Tr(ﬂ:é JIEEIF' """" AL
I e A = féé'ﬁw%i*@jﬂ‘?
wrr 3B P AT A
(c)iF_f‘F 3 j{EJéEf%F S e D’ 2~ RV E ﬁ F ﬁ@ Rl
1T/IJITEMLE PR R T L"Eip‘ﬁi%tﬁd?
A m’}s’lfﬁ ®* @1“1 B2 S

Ol o i PAE Aol 3 i 52 7 T I (D)l A L



	甲、 申論題部分：（50分）
	不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在申論試卷上，於本試題上作答者，不予計分。
	請以藍、黑色鋼筆或原子筆在申論試卷上作答。
	乙、測驗題部分：（50分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 代號：6308
	本測驗試題為單一選擇題，請選出一個正確或最適當的答案，複選作答者，該題不予計分。
	共25題，每題2分，須用2B鉛筆在試卡上依題號清楚劃記，於本試題或申論試卷上作答者，不予計分。

